

ROMÂNIA



MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR
MINISTRU

3459 A
Exemplar nr. 1

Nr. 10879

București 13.07.2010

Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat Mircia GIURGIU

Stimate domnule deputat,

În legătură cu întrebarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 3459 A/2010, referitoare la memoriul doamnei Neiconi Ileana, din orașul Hațeg, județul Hunedoara, prin care aceasta contestă modul de întocmire, de către polițiștii din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Hunedoara, a unor procese-verbale de constatare a unor contravenții și aplicare a sancțiunilor contravenționale și solicitați ministrului administrației și internelor să dispună verificarea memoriului și să vă comunice măsurile ce au fost luate, menționăm următoarele:

Prin plângerile adresate Inspectoratului Județean de Poliție Hunedoara, atât petenta cât și mama acesteia au contestat procesele-verbale prin care au fost sancționate contravențional, susținând faptul că nu ar fi săvârșit contravențiile pentru care au fost sancționate, precum și faptul că procesele-verbale conțin falsuri și au fost încheiate cu rea credință.

Inspectoratul Județean de Poliție Hunedoara, neavând competența de a anula procesele-verbale, așa cum au solicitat persoanele în cauză, a înaintat plângerile la Judecătoria Hațeg.

Instanța de fond, soluționând cauzele, a hotărât respingerea plângerilor contravenționale formulate de petente împotriva proceselor-verbale întocmite de către agenții constatați din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Hunedoara. De asemenea, precizăm faptul că petenta a atacat cu recurs la Tribunalul Hunedoara sentința civilă a Judecătoriei Hațeg, procesul fiind în curs de soluționare.

Totodată, menționăm faptul că, începând cu anul 2004, petenta a adresat peste 35 de petiții referitoare la distrugerea unor proprietăți și proferarea unor amenințări la adresa sa din partea vecinilor. În urma verificărilor efectuate, plângerile nu s-au confirmat, acestea fiind soluționate în conformitate cu prevederile legale, de fiecare dată trimitându-se răspuns scris către petentă.

De asemenea, petenta a reclamat polițiștii care au soluționat petițiile, procurorii și judecătorii care au instrumentat și soluționat dosarele penale în care aceasta era parte, precum și avocații care au reprezentat-o.

În urma verificărilor efectuate a rezultat faptul că polițiștii din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Hunedoara nu au săvârșit abuzuri sau abateri disciplinare cu ocazia soluționării petițiilor adresate de către persoana în cauză.

Cu stimă,

MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR



Telefon: 021/312.12.45 / Fax: 021/314.69.60 / e-mail: cabinet@mai.gov.ro
Piața Revoluției nr. 1A, sector 1, C.P. 010086
RO - București